



## СУМСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

вул. Герасима Кондратьєва, 159, м. Суми, 40021, тел.(факс): +38(0542)60-82-75

E-mail: [inbox@adm.su.court.gov.ua](mailto:inbox@adm.su.court.gov.ua) Код ЄДРПОУ 35907252

### *Відгук*

*про освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Право»  
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка  
групи авторів-розробників під керівництвом доктора юридичних наук,  
професора Нікітенка Олександра Івановича*

Підготовка кваліфікованих кадрів, здатних до професійного розвитку та до творчої праці, конкурентоспроможності на ринку праці – чи не основна ідея державної освітньої політики. Наразі є потреба у формуванні професіонала в сфері правознавства, готового до вирішення професійних завдань, збільшення існуючого обсягу знань, застосування певних концепцій, теорій та методів для розв'язання наявних проблем.

Метою висунутої на обговорення освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 081 Право, які володіють системою знань у галузі права, знайомі з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатні до постійного навчання і самовдосконалення, здатні викладати повний цикл правових дисциплін у вищій школі на високому методичному та професійному рівні.

Освітній процес авторами планується спрямовувати на глибоку спеціальну підготовку юристів, ініціативних та здатних до фундаментального аналізу сучасного права, що на наш погляд є перевагою програми, шляхом студентоцентрованого навчання, проблемно-орієнтованого, скерованого на особистісний саморозвиток студентів, яке закладає основи для безперервного продовження освіти протягом усього життя.

Аналіз освітньо-професійної програми Право, розробленої фахівцями кафедри права та міжнародних відносин, свідчить про те, що вона відповідає меті підготовки фахівців, забезпечує формування загальних та фахових компетентностей майбутніх магістрів та надає можливість оцінити результати навчання.

Підсумовуючи викладене, для удосконалення програми пропонуємо збільшити обсяг практичної підготовки за програмою «Право» у судових та правоохоронних органах. Під час такої практики вищезазначені органи державної влади зможуть ефективно підбирати кадри для майбутнього працевлаштування.

**Суддя Сумського окружного  
адміністративного суду,  
кандидат юридичних наук,  
Заслужений юрист України**



**С.О. Бондар**

*Згідно з...*

Начальник відділу організаційно-кадрової роботи та статистики

Відділ організаційно-кадрової роботи, статистики та архіву

код 35907252

Сумський адміністративний суд

С.О. Бондар

**МВС УКРАЇНИ  
ХАРКІВСЬКИЙ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
СУМСЬКА ФІЛІЯ**

*вул. Миру, 24, м. Суми, 40007  
телефон/факс (0542) 33-03-18  
E-mail: sfnuvs@ukr.net*

---

Ректору  
Сумського державного  
педагогічного університету імені  
А.С. Макаренка  
**Юрію ЛЯННОМУ**  
вул. Роменська, буд. 87,  
м. Суми, 40002

*Шановний пане Юріє!*

Надсилаємо на Вашу адресу відгук про освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Право» Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка групи авторів-розробників під керівництвом доктора юридичних наук, професора Нікітенка Олександра Івановича.

Стандарти державної освітньої політики полягають у підготовці фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Метою висунутої на обговорення освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 081 Право, які володіють системою знань у галузі права, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатні до постійного навчання і самовдосконалення, брати участь у наукових дослідженнях, здатні займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною діяльністю, а також надавати послуги незалежного посередника (медіатора) на професійній основі.

Аналіз освітньо-професійної програми Право, розробленої фахівцями кафедри права та міжнародних відносин, свідчить про те, що вона регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітній процес реалізуються через навчання на основі досліджень, посилення практичної орієнтованості та творчої спрямованості у формі комбінації лекцій, практичних занять, самостійної навчальної і дослідницької роботи з використанням елементів дистанційного навчання, розв'язування практичних кейсів, виконання проектів, виробничих практик, підготовки і захисту кваліфікаційної магістерської роботи.

З метою удосконалення освітньо-професійної програми «Право», пропонуємо збільшити обсяг кредитів, відведених на вивчення дисципліни «Адміністративно - правове забезпечення внутрішньої політики держави».

**З повагою**  
**директор філії**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'S. Lukash', written over a faint circular stamp or watermark.

**Сергій ЛУКАШ**